? TEST 5.0 - 3. letnik. Polinomi in racionalna funkcija.
IME IN PRIIMEK:

Naloga 1:

Podan je polinom p(z) = 3z* + 323 — 72% 4 3z + 10.

a) Deli polinom z linearnim polinomom ¢(x) = x + 1. Zapisi koli¢nik in ostanek.

b) Pokazi, da ima polinom dve celostevilski nicli in $e dve kompleksni ni¢li in jih doloci.

¢) Ali je polinom p deliv z ¢(z) = 322 — 6x + 5? Pokazi z racunom.

tocke 3+ 5+ 3



Naloga 2: tocke 6

Doloéi a in b, da bo polinom p(z) = z° 4+ az? — 5z + b deljiv z z — 3 in imel niclo v z = —2.

Naloga 3: tocke 5+ 2

a) Dolo¢i predpis za polinom na sliki, ¢e ves, da je Cetrte stopnje in izra¢unaj vrednost polinoma v x = 5?

b)Resi neenacbo: p(z) < 0, resitev oznaci na sliki.
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Naloga 4: tocke 4 + 3

1-2
Racionalni funkciji f(z) = — :f dolo¢i definicijsko obmocje, asimptoto, ni¢le. Narisi Se graf funkcije.
x p—

\




Naloga 5:

Resi:
) x T S 4
& 2 -4 x2-2¢x 2242z
S5 — 2 4 2
) P -

22—22—-15 x2-5 2x+3

Kriterij ocenjevanja:

tocke 5 + 4

Stevilo moznih toc¢k na testu: 40

locena| 1 | 2 | 3

5

H Stevilo osvojenih tock | OCENA ‘

% | [0,45) | [45,60) | [60,75)

[75,90)

90, 100]

od 40
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